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 دو راس مجاور آن هستند. B(10,4) و A(5.1)در ناحیه اول صفحه مختصات واقع است. به طوری که  ABCDمربع  1

 را حساب کنید و معادله این ضلع را بنویسید. ADالف( شیب ضلع 

 
 

 را بیابید. Dمختصات راس راس سوم مربع است  C(7,9)ب( اگر بدانیم 

 

 
 

1 

 را در نظر بگیرید. A(1,9)   B(3,1)   C(7,11)مثلث با راس های  1

 را بیابید.  AMطول میانه 
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 بنویسید. ضابطه سهمی زیر را 1
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1درجه دومی با ضرایب گویا بنویسید که یکی از ریشه های آن  معادله 75/0 −  باشد. 2√
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S (2.1) 

1 



کیلومتر, میدان تجریش را به فرودگاه امام خمینی, متصل می کند. برای انجام یک  60خط یک متروی تهران به طول  1

کیلومتر و بدون توقف طی می کند. اگر در مسیر  Vازمایش, قطاری مسیر شمال به جنوب این خط را با سرعت ثابت 

10جنوب به شمال, از سرعت قطار  𝑘𝑚

ℎ
کاسته شود زمان بازگشت نیم ساعت طولانی تر از زمان رفت خواهد شد. مطلوب  

 است محاسبه طول زمان رفت و برگشت قطار.
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 معادلات زیر را حل کنید. 25/1

1√ (الف − 𝑥 + √𝑥 − 2 = 0 

 
 
 

 

 (ب
3
𝑥

−
2

𝑥 − 3
=

12
9 − 𝑥2 
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 Oبنامید. نیمسازهای دو زاویه این مثلث را رسم کنید و نقطه برخورد آن ها را  ABCمثلثی دلخواه رسم کنید. وآن را  1

دایره ای رسم  OHو به شعاع  Oبنامید. به مرکز  Hیکی از عمودها را سه ضلع مثلث عمود کنید و پای  بر Oبنامید. از نقطه 

 نسبت به این دایره چه وضعیتی دارند؟ چرا؟ ABCکنید. اضلاع مثلث 
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 مفاهیم زیر را توضیح دهید. 1

 الف( استدلال استنتاجی

 ب( تابع گویا

8 

 قضیه تالس را بنویسید و اثبات کنید. 2
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 را بیابید. ABو  AHباشد. اندازه های  BH=9و   BC=10در مثلث قائم الزاویه روبرو  اگر  1
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 است.  ABCمساحت متوازی الاضلاع هاشور خورده چند درصد مساحت مثلث  1
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 نمودار توابع زیر را رسم کنید. 5/1

𝑓(𝑥) (الف = −3 − √𝑥 − 4 

 
 

 
 

𝑔(𝑥) (ب = [𝑥] + 2    𝐷 = [−2,2)   

 

 

 
 

ℎ(𝑥) (پ = −|𝑥 − 3| + 2 
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1 
𝑓(𝑥)ضابطه وارون تابع  =

−7𝑥+3
5

 را بیابید. 
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A 

C B 

H 

A 

C B 

2k 

2k 

k 



 را رسم کنید که  [2,5]و برد   [0,2]نمودار تابعی با دامنه  1

 الف( یک به یک باشد.

 ب( یک به یک نباشد.
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 توابع زیر را بیابید.   g= {(-1 ,2) (0.3) (2,4) (3,0)}و    f= {(2,5) (3,4) (0 ,-2)} اگر 5/1

الف)   fg 

 
 

 (ب
2𝑓 + 3𝑔

𝑔 + 1
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𝑓(𝑥)اگر   1 =
𝑥+3
𝑥−3

𝑔(𝑥)و    =
𝑥−3
𝑥+3

دامنه    
𝑓

𝑔
 را بیابید. 
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 درستی یا نادرستی هریک از جملات زیر را با ذکر دلیل بررسی کنید. 1

رادیان باشد آنگاه اندازه قاعده ی این مثلث کوچکتر از اندازه  1و ساق مثلث متساوی الساقین دالف( اگر زاویه بین 

 هریک از ساق های آن است.

 سانتی متر است. 14/3رادیان تقریباً برابر  πطول کمان روبه رو به زاویه  cm1ب( در دایره ای به شعاع 

6𝜋انتهای کمان زاویه پ( 

5
 رادیان در ربع دوم دایره مثلثاتی قرار دارد.  

2𝜋ت( زاویه های 

2
𝜋رادیان و   

9
7𝜋رادیان  و   

36
 رادیان, زوایای یک مثلث را تشکیل می دهند. 
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𝜋برابر  Dزاویه  1

20
 رادیان است. اندازه این زاویه چند درجه است؟ 
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  موفق و موید باشید 20
 


